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ATA DA 13º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 27 DE ABRIL DE 2021.

Ao vigésimo sétimo dia do mês de abril de 2021, da Fra Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Terceira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da

Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h30, verificou-se a presença

on-line dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan
Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, ManuelMissias da

Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida,

Roque Levi Santos Tavares, Sidney Gaivão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão

será realizada através de videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente

Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra a Vereadora Simone
Patricia Soares: “Boa tarde Vereadores, boa tarde Presidente, boa tarde internautas. Eu me

inscrevi para poder falar, que hoje estou entrando com duas Indicações. Em primeiro lugar
gostaria de agradecer ao pessoal da EDP, ao Secretário de Saúde Edson da Paiol de ter
vindo hoje aqui nos deixar a par de algumas situações, deixar claro a todos que a gente está

cobrando, tanto a EDP, quanto o Secretário de Saúde, a necessidade que o munícipeprecisa,

porque hoje a gente vê que a Cidade está escura, precisamos cobrar, vamos votar e essa

Câmara também está unida para isso. Hoje também venho aqui porque estou entrando com

uma Indicaçãopedindo serviço de Fonoterapia em Itaquá, nós estamos no mês de abril, que é

o mês que a gente comemora o dia mundial do autismo e a gente sabe qual a necessidade de

uma criança autista, uma criança com TDH, com o serviço de Fonoterapia, hoje nós não

temos esse serviço em nossa Cidade infelizmente, é muito necessário, nós temos que

encaminhar hoje nossas crianças para o AME de Mogi das Cruzes, que é o serviço mais

próximo de fonoterapia, só que lá eles não dão o tratamento contínuo, o AME atende e

manda de volta para o Município e quando chega até aqui, esbarra de a gente não ter esse

serviço hoje. Eu estou entrando com essa Indicação, peço ao Prefeito um carinho especial e

que seja contratado um Fonoterapeuta para Itaquaquecetuba. Um outro assunto também, é

uma Indicação que é a nossa famosa Bica d'água do Bairro Aracaré, nós temos uma Bica

d'água hoje que elafoi reformada, até o ex-vereador Roberto Letrista que nos deuessa força
na época, não era Vereadora e sempre lutei por essa Bica, mas o ex-vereador Roberto

Letrista nos ajudou muito nisso, só que o que acontece, essa água continua lá e as pessoas
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jogam lixo, tem risco de alguma criança cair, já morreram afogado, no passadojá tivemos

óbitos lá, se falou de fazer um tanque de peixe, mas não deu certo, nem daria certo um tanque

de peixe beirando a avenida, porque « gente sabe que o peixe não vai ficar. Então eu entrei

com uma Indicação pedindo uma anílise dessa água, porque dizem que foi feita, mas até

agora eu não tive em mãos, porque eu acredito ainda que essa água é potável, como eu falo
da Bica do Jardim Odete, chamo da Bica do Xandão, que é potável, as pessoas vão lá e

bebem a água, eu saio do Aracaré, levo o meu galão e pego água no Jardim Odete, quando

eu era criança fazia isso no Aracaré, Então eu peço para que seja feito a análise da água,

para que essa água se potável for, possa ser consumida. Porque eu acredito que no passado

por algum interesse próprio eu não sei de quem, essa águapassou a não ser consumida, logo

depois nós tivemos a empresa que vende água, que eu não vou falar o nome, como eu sou

leiga, mas dizem que é o mesmo lençol freático, não sou Bióloga gente, mas dizem que é o

mesmo lençolfreático, então não pode ser que ela esteja contaminada, não é? Se não a água
que está sendo engarrafada também está contaminada. Então eu pedi isso com uma certa

urgência, porque se ela estiver contaminada vamos fazer um chafariz, porque é um

pairimônio histórico dentro da nossa Cidade, por favor vamos voltar essa Bica. Então eu

estou entrando com essa Indicação, porque eu sou um saudosista ao povo do Aracaré,

Rancho Grande, Pedreira, Lucianapedema volta dessa Bica d'água. Então eu estoupedindo
a análise da água, se já tiver essa análise que eu tenha acesso a essa análise. Muito obrigado
gente”. Com a palavra o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Boa tarde a todos Nobres

Vereadores, Vereadora, internautas. Hoje eu quero falar de um assunto muito especial, a

empresa Ibirajá da Estrada do Mandi que me pediu para que eu fizesse uma Indicação
cobrando do Senhor Secretário de Transporte da empresa Planalto, um ponto de ônibus,

porque o ponto que está no local fica quase meio quilometro de distancia do local da

empresa, onde tem muitos funcionários que ficam num ponto escuro, sendo que enfrente a

empresa é que ficam as pessoas, não tem segurança, também uma faixa de pedestre e

lombada, houve um acidente bem em frente ondes as pessoas estavam, por issoestou fazendo

essa Indicação a pedido da empresa até para dar segurançapara as pessoa, porque o ponto
mais próximo fica longe, num local ermo, escuro. Eu peço o apoio de todos os Nobres

Vereadores para que o nosso Secretário Doutor Rogério e a empresa Expresso Planalto
revejam o ponto de ônibus do local, porque as pessoas não ficam no ponto, na verdade não

tem um ponto, tem uma sinalização, queremos um ponto mesmo, para as pessoas não ficarem
na chuva enfrente a empresa Ibirajá”. Nesse instante o Vereador ficou sem sinal de internet.

Com a palavra o Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa: “Boa tarde a todos,

boa tarde aos Nobres colegas, público que nos assistem aqui no dia de hoje. Hoje eu uso o

Grande Expediente para poder parabenizar um amigo, um profissional ao qual eu fiz a

Moção de aplausos ao Rogério Tarento, uma pessoa que já vivencia a classe política na

nossa Cidade há bastante tempo, mas acima de tudo, uma pessoa que tem palavra, isso faz
com que ele seja respeitado, independentemente da gestão é um cara que tem o respeito não

só o meu, como da população e também tem um respeito da classe política, desenvolveu um

trabalho muito forte na habilitação aqui em gestões anteriores, tanto que foi reconhecido,foi
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convidado a participar e realizar o mesmo tipo de trabalho nessa mesma secretária que

ocupou aqui em uma outra Cidade vizinha, isso demonstra que competência faz toda a

dijerença. Então eu coloquei a Moção de aplausos para o meu amigo Rogério Tarento

Secretário de Transporte com intuito de agradecer e parabenizarpelo trabalho que ele faz na

nossa Cidade e dizer o seguinte diferente de outras pastas, eu não concordo com todas as

secretarias que o Eduardo posicionou e colocou, mas essa em excepcional é uma das que eu

mis concordo, pela atitude, pela postura e eu acho que é merecido, é um cara que vivencia
isso há bastante tempo e provou no decorrer desse tempo que a gente tem que fazer é honra a

palavra. Então eu quero aqui parabenizar o Rogério Tarento, dizer a ele com muito carinho
eu coloco essa Moção de aplauso para que eu possa contar com o apoio de todos os Nobres

colegas para que a gente possa presenteá-lo com essa ação. Também quero comentar aqui
para aproveitar o ensejo, também para parabenizar o meu amigo Doutor Roque pela
liderança agora do governo, dizer que é uma pessoa também que eu tenho um grande
carinho, aprendi muito, vivi muito na política, muito próximo dele, é uma pessoa que tem

todo o meu respeito. Parabénspela liderança Doutor Roque, tenho certeza que vai fazer um

grande trabalho, só não posso deixar de dizer aqui ressaltar e cobrar, que não defenda só o

Governo, mas também essa Casa de Leis e os Nobres colegas que aqui estão e eu não tenho

dúvida nenhuma que você vai fazer isso”. Com aparte o Vereador Edimar Candido de

Lima: “Parabéns pela Moção, Rogério Tarento é um amigo nosso desde 2008 a gente vem

numa caminhada política e parabéns tembém ao Doutor Roque pela nova liderança da Casa.

Obrigado”. Retorna a palavra o Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa:

“Aproveitar aqui também, só complementarparabenizando o Prefeito também pelo trabalho
que vem fazendo. Nessa última semana divulgou uma das ações que vai fazer, que vai ajudar
muito a nossa Cidade, todos nós Vereadores estamos nas ruas e sabemos quanto a população
tem nos cobrado, a dificuldade depois dessa Pandemia, de alimentação, então esse trabalho
vai ser de distribuição para todos os munícipes dessa rede Municipal possam ser

beneficiados, vai fazer com que muitas famílias que hoje não tem nada na mesa, possam

voltar a ter. Então parabéns pelo trabalho e pelo o que ele vem fazendo na nossa Cidade.

Dizer o seguinte, eu acredito que esse trabalho que vai ser feito dessa distribuição das

quorenta mil cestas básicas vai ajudar as famílias, muitas delas é a única coisa que terão na

mesa, então parabéns, eu não tenho dúvida nenhuma que vai ser apoiado por essa classe, por
essa por essa Cidade e terá o apoio de nós Vereadores também, do Poder Legislativo. Uma

das coisas que eu quero ressaltar também que no decorrer da campanha, um Jingle de

campanha do Doutor Eduardo teve vem muito a linha disso, que fala quem honra

compromisso, tem do povo a aprovação, isso eu digo muito, o povo já aprova ele nas ruas,

porque tem trabalho, porque tem feito, mas também quero dizer o seguinte, que todos os

conipromissos que foram assumidos, precisam ser honrados, assim você vai ter não só o

apoio da classe política, da classe do povo, mas da classe Empresarial também, está bom.

Era isso que eu queria ressaltar. Obrigado e boa tarde a todos”. Retoma a palavra o

Vereador Sidney Galvão dos Santos que havia caído sua internet: “Eu estavafalando sobre

a minha Indicação, lombada para Estrada do Mandi em frente à empresa Ibirajá, uma faixa
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de pedestre e um ponto de ônibus. Eu quero agradecer a empresa que está disposta também a

fazer as calçadas para as pessoas andarem, isso é muito importante para a população,
porque anda na estrada, no meio da rua. Também eu quero agradecer ao nosso Secretário

Dr. Edson Paiol que veio hoje nessa Câmara Municipalfalar sobre a Saúde com todos nós

Vereadores. Eu gostei muito, Doutor Edson tem dado o melhor dele para melhorar a Saúde,

eu fico muito contente que a pessoa vem se dispor, vem falar do seu plano de Saúde para
melhorar a Saúde é muito bonito isso daí. O Doutor Edson quer acertar. Também eu fico
contente ao povo do Marengo Alto, Marengo Baixo, Souza Campos, Santa Rita, toda essa

região, o Doutor Edson nos prometeu que daqui até o final do ano, agosto vai ser inaugurada
a UBS no Marengo Alto que foi abaniàonada durante oito anos e o povo do Marengo, Souza

Campos, Santa Rita e parte do Jardim Nápoles está aguardando ansiosamente essa UBS ser

inqugurada. Então Doutor Edson, parabéns Prefeito, parabéns Secretário. Quero agradecer
o Prefeito por ter trabalhando muito para isso acontecer e vai acontecer de Deus quiser.

Também sobre as cestas básicas, o Prefeito já mostrou no seu vídeo as mães de família, todas

as crianças que tiverem nas creches, nas escolas, são mais de quarenta mil cestas básicas

para ajudar as mães de família que hoje muitas delas estão passando necessidades e o

Prefeito Eduardo já está fazendo esse beneficio que vai ser de grande importância essas

cestas básicas para todas asfamílias que tiverem seusfilhos nas escolas e nas creches e além

disso, se você tiver dez filhos na creche e dez na escola, cada um vai receber cesta básica.

Deus abençoe. Muito obrigado”. Com aparte o Vereador Edson de Souza Moura:
“Vereador você cobrou o Edson da Puiol hoje Secretário de Saúde sobre a inauguração do

Marengo e a inauguração do Pequeno Coração não foi isso? O pessoal faz tempo que está

esperando, então só cobrando em conjunto para essas inaugurações, não é isso? Agradecer
ao Edson da Paiol também, ficou bonita a reforma e a pintura da UBS no Caiubi e eu pedi a

reforma e a pintura do Piratininga também, Obrigado Vereador”. Retorna a palavra o

Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Eu quero agradecer terminando ao Vereador Edson

Moura, foi um dos propulsores... em pessoal, aqui a gente dá nome, o camaradafoi ele que

conseguiu a maior verba para botar a UBS no Marengo Alto no ponto que está, ele foi o Pai
da criação e eu vou criar o filho. Muito obrigado a todos, obrigado Edson Moura, obrigado
Secretário Doutor Edson da Paiol, obrigado Senhor Presidente”. O Senhor Presidente
pronuncia: “Vou procurar ser bem breve. Na verdade eu queriafalar sobre o Requerimento

que eu estou colocando hoje, que é solicitando do Governo do Estado uma Farmácia de Alto
Custo, aqui na regiãopraticamente nós só temos em Mogi e em São Paulo, como todos vocês

sabem a gente já ultrapassamos praticamente 500 mil habitantes, Itaguá sempre fica para
trás, agora na gestão Doutor Eduardo nós estamos lutando muito, brigando bastante,

estumos conseguindo avançar, mas a gente sempre fica atrás das outras cidades, tudo que é

de beneficio que vem para região vai para Mogi. Eu estou solicitando isso através de um

Requerimentopara que o Governador tenha a possibilidade de investir em nosso Município,
até pela questão do número de habitanies, pela questão da nossa população que eu acho que

esti na hora de ter uma Farmácia de Aito Custo, é importante demais para nossa Cidade, nós

temos pessoas realmente carentes, precisa dessa Farmácia, desse benefício para o nosso
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Município, acho que é uma bandeira que nós devemos levantar, acho que não só eu, como

todos os Vereadores que é muito importante para o nosso Município. Outra parte também

parabenizar o Doutor Eduardo pela questão de até dezembro vai está comprando 40.000

cestas básicas para distribuir na rede pública, para as crianças das creches, nas escolas,

ajudar demais nosso Município, pessoas que estão passando necessidades, estãopassando
fome devido essa loucura de fechar tudo, fecha e não importa se a pessoa vai perder o

emprego, se não vai perder emprego. se a pessoa vai perder o comércio, ou se não vai
perder, eu acho isso uma loucura, eu acho que sim devem seguir todas as normas, mas é O

meu ponto de vista, O Doutor Eduardo vem com sua contra partida, mostrando que está

disposto a ajudar a população, começando com 40.000 cestas básicaspara as crianças das

escolas e das creches, então parabenizar o Prefeito por esse feito”. Com aparte o Vereador
Edivan Olinda de Sousa: “Só ressaltando a respeito das cestas básicas Senhor Presidente,

devemos informar para nossa população que são as crianças das escolas Municipais, então

estas cestas vão ser beneficiadas as crianças do Município, correto? Obrigado Presidente,

Deus abençoe”. O Senhor Presidente responde: “Foi bom ter comentado, por que vão

comparecer pais de crianças das escolas estaduais, mas não vão ter esse benefício, esse

benefício será doadopara as crianças da Rede Municipal, está deixando bem claro isso daí”.
Com aparte o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente pedir essa

deferência para falar agora, só porque eu tive um problema de internet. Gostaria de

parabenizar Vossa Excelência pela iniciativa da Farmácia de Alto custo. Como todos os

Vereadores que falaram sobre a cesta básica também. Dizer que nessa data de hoje está

chegando na Câmara Municipal um oficio do Senhor Prefeito Municipal me nomeando o

novo Líder do Governo, eu só tenho agradecer o Prefeito pela confiança, agradecer a todos

os Vereadores, agradecer o Cowboy Edimar pelas palavras e dizer que juntos estaremos
“tentando modificar nossa cidade cada vez mais para o bem de todo o povo de

Itaquaquecetuba, uma cidade sofrida, vm povo humilde, trabalhador e que merece realmente
o trabalho de homens públicos que vivem a melhora da população de Itaquaquecetuba.

Também parabenizar o Vereador Rolguciano que foi meu antecessor nesse cargo e dizer que

estumos juntos para trabalhar e melhorar a vida do povo de Itaguá. Obrigado Senhor

Presidente”. Com aparte os Vereadores: Cesar Diniz de Souza, Edivan Olinda de Sousa,

Rolgaciano Fernandes Almeida, Manoel Missias da Silva, Sidney Galvão dos Santos, Edson

de Souza Moura, Elias Rossi, Diego Gusmão Silva, Fabio Aparecido Burgue, Edimar
Candido de Lima, Mario Lucio da Silva, Gilberto Aparecido do Nascimento, Ricardo de Brito
Ferreira, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Gilson
Fidelis, David Ribeiro da Silva, Simone Patricia Soares Parabenizaram o Vereador Roque

Levi Santos Tavares por assumir como Líder do Governo a partir desta data e todos foram

unanimes em apoia-lo com esse compromisso no novo cargo. Não havendo mais Vereadores

inscritos para fazer uso da palavra, passaremos para o PequenoExpediente. O Senhor
Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que

proceda a leitura da Ata da 12º Sessão Ordinária de 2021, realizada no dia 20 de abril de

2021, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente
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convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a

leitura das Correspondências Recebicas: Correspondência Recebida Nº 43/2021. Autoria:
Ministério da Saúde. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 91/2021, de

autoria de todos os Vereadores, referente ao Requerimento nº 09/2021. Correspondência
Recebida Nº 44/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta ao Requerimentonº 18/2021, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 45/2021. Autoria: Prefeitura Municipal de

Poá. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 49/2021/DSP, de autoria do

Vereador Edson de Souza Moura, referente à Indicação nº 645/2021. Correspondência
Recebida Nº 46/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: Apresenta como novo

Líder de Governo, o Vereador Roque Levi Santos Tavares. O Senhor Presidente convoca o

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura dos

Reguerimentos: Requerimento Nº 23/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
Requerendo das autoridades, Governador do Estado João Doria e ao Secretário Estadual de

Saúde Jean Carlo Gorinchteyn, a implantação de uma Unidade de Farmácia de Alto Custo

no Município de Itaquaquecetuba. Requerimento Nº 24/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Requerendo providências à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A,

no sentido de que providencie em caráter de urgência Vistoria no POSTE DE MADEIRA na

Rua Sertão, defronte ao número 73, no bairro Parque Viviane, neste município.
Requerimento Nº 25/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo

informações à EMPRESA PETROBRASe órgãos responsáveis pelo Oleoduto localizado nas

Ruas Sertão e Oliveira Barros, no bairro Parque Viviane, neste município. “Encaminhopara
anúlise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento
Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

Proposituras: Moção Nº 39/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao Senhor Secretário

Municipal de Transportes, Rogério Pereira Maia Tarento e todos colaboradores da

Secretaria Municipal de Transportes. Moção Nº 40/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações a Guarda Civil Municipal
(GCM) de laquaguecetuba, Senhora Luciana Ramos Abrante, pelos relevantes serviços
prestados à Câmara Municipal de Itaquaquecetuba”. Projeto de Lei Nº 21/2021. Autoria:
Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Dá nova redação aos artigos 18 e 19 da Lei nº 1941, de

21 de fevereiro de 2000, e inclui os artigos 18-A e 19-A". “Encaminho para as Comissões

para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos

Tavares: “Requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem

do Dia das Moções nº* 39/2021, 40/2021, Requerimentos nº 23/2021, 24/2021, 25/2021, que

sejum lidas apenas suas ementas, haja vista, que foram lidas em Sessão que as deliberaram e

que sejam colhidos os Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes já apresentados”.
“Submetido à discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares,

ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. O Senhor
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Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à

leitura das Indicações: Indicação Nº 1419/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que providenciejunto ao Secretário

Municipal de Segurança Urbana Ilmo. Sr. Anderson Caldeira Lima no que se refere a

viabilizar a intensificação de fiscalização do descarte irregular de lixo que vem acontecendo

Indicação Nº 1420/2021. Autoria: Eason de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, no sentido de que providenciejunto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, para que estude a possibilidade de estar IMPLANTANDO ILUMINAÇÃO
PÚBLICA em toda extensão da Estrada da Figueira, Rio Abaixo, neste município. Indicação
Nº 1421/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria de Serviços Urbanos, implantação de

uma lombada e melhorias na iluminação das vias na Estrada de Santa Fé, implantação de

calçadas em ambos os sentidos da Estrada do Mandi. Indicação Nº 1422/2021. Autoria:
Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade

do serviço de tapa buraco, localizado Rua líbero Badaró defronte ao colégio estadual no

bairro Pequeno Coração. Indicação Nº 1423/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade do serviço de tapa buraco,

localizado Rua João Mendes defronte vo número 142, bairro Quinta da Boa Vista. Indicação
Nº 1424/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a necessidade do serviço de tapa buraco, localizado na avenida Cel. Milton
Tavares, esquina com a rua dos Militares, no bairro Jardim Patricia, neste municio.
Indicação Nº 1425/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, no que se refere viabilizar a REFORMA E PINTURA da Escola Municipal Vice-

Jardim Itapuã, neste município. Indicação Nº 1426/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago

Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados
serviços de LIMPEZA E VARRIÇÃO DE GUIAS E SARJETAS EM TODAS AS RUAS E

AVENIDAS DO PARQUE PIRATININGA E PARQUE PIRATININGA 2, neste Município.
Indicação Nº 1427/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam intensificados os serviços de fiscalização em

áreas públicas (calçadas e terrenos baldios), alvos de descartes irregulares dos Bairros
Parque Piratininga | Il e Bairro Jardim Maria Rosa, em nosso Município. Indicação Nº
1428/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providênciaspara que sejam realizados serviços de limpeza e capinação
do córrego, localizado na Travessa Suzano com a Rua Mogi das Cruzes, Jardim Valparaiso.
Indicação Nº 1429/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública,
localizados na Rua Capinzal, próximo do número 56, Jd. Nascente. Indicação Nº 1430/2021.

Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados na Rua

Página 7 de 12



 
|

  
CM.I | D.S.P 

Fis. 
 Ass:   

Estado de São Paulo

REZA
kd INST

Concórdia, próximo aos números 57 102, 257 e 237, Vila Itaguá Mirim. Indicação Nº
1431/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados
na Rua Chapecó, próximo ao número 375, Vila Itaquá Mirim. Indicação Nº 1432/2021.

Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizados na Rua

do Carmo, próximo ao número 56, Vila Itaguá Mirim. Indicação Nº 1433/2021. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal em cateter de

urgência o serviço de troca de lâmpadaspúblicaspor toda extensão da Rua Granada Jardim
Nícea. Indicação Nº 1434/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal em cateter de urgência o serviço de troca de lâmpadaspúblicas
por toda extensão da Rua Ituiutaba no Bairro Vila Virginia. Indicação Nº 1435/2021.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providências à realização de estudo para CONSTRUÇÃO DE CAIXA COLETORA DUPLA
DE CAPTAÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS na Rua Travessa Ibaite na altura do número 161 ,

CEP 08574-798, localizada no Bairro Monte Belo, neste município. Indicação Nº 1436/2021.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para
que seja efetuado os serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública,
com urgência, por toda extensão da Rua Barra Bonita, principalmente na altura dos números

15, 45, 115, 157, 231 e 261, CEP 08575-500, localizada no Bairro Vila Arizona, neste

município. Indicação Nº 1437/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em

poste de iluminação pública, por toda extensão da Rua Campo Limpo, principalmente na
altura do número 236, CEP 08576-620, localizada no Bairro Nossa Senhora D'Ajuda, neste

município. Indicação Nº 1438/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito, providências de máxima urgência para a realização dos serviços de

capinagem, limpeza e retirada de entulhos, por toda extensão da Estrada São Bento,

principalmente na altura dos números 6000 ao 6500 CEP 08598-100, localizada no Bairro
Jardim Odete, neste município. Indicação Nº 1439/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de

substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública, por todo o Bairro Jardim
Carolina, principalmente na Rua Padre João de fronte aos números 168 e 208 CEP 08588-

345, neste município. Indicação Nº 1440/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de substituição de

lâmpadas em poste de iluminação pública, por toda extensão da Rua Campo Limpo,
principalmente na altura do número 378, CEP 08576-620, localizada no Bairro Nossa

Senhora D'Ajuda, neste município. Indicação Nº 1441/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja implantada uma
lombada ou outro redutor de velocidade na Rua Buenos Aires altura do número 869 no

Bairro Quinta da Boa Vista. Indicação Nº 1442/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, implantação de ponto de ônibus nos dois
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sentidos na Estrada do Mandi, esquina com a Estrada de Santa Fé, em frente à Indústria e

Comércio de Plásticos Ibirajá ltda. Indicação Nº 1443/2021. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de retirada de árvore na

Rua Caravelas, número 40 Vila Ferreira. Indicação Nº 1444/2021. Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de limpeza
junto ao terreno da Rua Jair Garcia número 19 no Bairro Vila Zesuina. Indicação Nº

1445/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de tapa buracos na Rua Rubi no Bairro Jardim Nícea.

Indicação Nº 1446/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal o aumento do efetivo de atendimento a domicílio às pessoas portadoras de

dejiciências físicas e psicomotoraspor agentes de saúde, principalmente para a vacinação
contra o Covid 19 e o vírus Influenza Indicação Nº 1447/2021. Autoria: Simone Patricia
Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de poda de arvore,
localizado na Avenida Lucio de Mendonça próximo ao número 88, Parque Residencial
Murengo - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1448/2021. Autoria: Simone Patricia Soares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de limpeza na Bica D'agua,
localizado de esquina da Avenida Antonio Fuga e Rodovia João Afonso de Souza Castellano,
Vila ursulina - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1449/2021. Autoria: Simone Patricia Soares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de análise da água na Bica
D'agua, localizado de esquina da Avenida Antonio Fuga e Rodovia João Afonso de Souza

Castellano, Vila ursulina - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1450/2021. Autoria: Simone

Parricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja inserido a

fonoterapia como tratamento a ser oferecido para o autista (TEA) pela rede municipal de

saúde de Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1451/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago

Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam efetuados serviços
de MANUTENÇÃOE TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS, em toda extensão da Rua Rio

Grande do Norte, localizada no Bairro Vila Ercília, em nosso Município. Indicação Nº
1452/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Serhor Prefeito, para sejam realizados serviços de limpeza e desassoreamento do córrego,
localizado no Bairro Jardim Joandra, sito trecho em confluência com a Rua Nazaré Paulista
e Nove de Julho, em nosso Município Indicação Nº 1453/2021. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito estudos para implantação de uma ciclofaixa,
da estação da CPTM de Itaquaquecetuba até o Itaguá Garden Shopping, bem como a

reforma dos bicicletários. Indicação Nº 1454/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeiro, queseja feita a sinalização horizontal e vertical de

trânsito de frente a estação do Manoel Feio. Indicação Nº 1455/2021. Autoria: Cesar Diniz
de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito que seja feita a manutenção e troca de

lâmpada das ruas entorno do terminal rodoviário do Manoel Feio. Indicação Nº 1456/2021.

Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja realizado
estudos visando isenção dos juros dos impostos e multas aos estabelecimentos e empresas

atingidos pela Pandemia em nosso Município. Indicação Nº 1457/2021. Autoria: Gilson
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Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja efetuado serviço de (tapa
buraco) em toda extensão da Rua Cosmo, localizada no Bairro Aracaré, em nosso Município.
Indicação Nº 1458/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco, localizado na Rua Agudos do Sul, altura do
número 715, Cidade Nova Louzada, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 1459/2021.

Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

instalação de placas de identificação com o nome e CEP de todas as ruas no bairro Chácara

Dona Escolástica, neste município. Indicação Nº 1460/2021. Autoria: Manoel Missias da

Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a instalação de

placas de identificação com o nome e CEP de todas as ruas no bairro Jardim São Jerônimo,

neste município. Indicação Nº 1461/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Soticitando ao Senhor Prefeito Municipal, a instalação de placas de identificação com o

nome e CEP de todas as ruas no bairro Parque Viviane, neste município. Indicação Nº

1462/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua Passos, no Bairro Vila

Virgínia, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1463/2021.Autoria: Rolgaciano Fernandes

Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco em

toda extensão da Rua Jair Garcia, no Bairro Vila Zeferina, Cidade Itaquaquecetuba.

Indicação Nº 1464/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Ibitiara no
Bairro da Vila Virginia. Indicação Nº 1465/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracos por toda
extensão da Rua Sete Lagoas no Bairro da Vila Virginia. Indicação Nº 1467/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, junto a Secretaria

Municipal de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação no que se refere viabilizar a

REFORMA E PINTURA da Escola Municipal Prof” Olívia Aparecida da Silva Costa

Guglielmo, localizada na Estrada Água Chata, 665 - Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 1468/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências junto a Secretaria Municipal de Governo e Secretaria
Municipal de Habitação, no sentido de que se faça um projeto de Regularização de área no

Parque Piratininga Il, que compõe a: Rua da Mata, Raul Pompéia, Viela Cinco, Viela Nova
Esperança, Estrada São Joaquim da Barra e Viela Ramalho Verde, neste município.
Indicação Nº 1469/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, no que se refere viabilizar estudos para implantação de ponto móvel de DRIVE-
THRU PARA VACINAÇÃO CONTRA COVID-19 nas dependências do estacionamento da

base comunitária da Guarda Civil Municipal - GCMHerivelto de Freitas Barbosa Junior no

bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1470/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando vo Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria

Municipal de Saúde, no que se refere viabilizar estudos para implantação de ponto fixo
descentralizado da Unidade da Saúde da Família (USF) para VACINAÇÃO CONTRA

COVID-I9 no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1471/2021.
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Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à realização de obras de

implantação de GUIAS, SARJETAS E OPERAÇÃO TAPA BURACOS na Rua Sertão, bairro
Parque Viviane, neste município. Indicação Nº 1472/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos no que se refere à realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS na

bifurcação da Avenida Almeida Gilardi e Rua Sarandi, no bairro Parque Viviane, neste

município. Indicação Nº 1473/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Saúde no que se refere à
reulização de PINTURA E REFORMA da Unidade de Saúde da Família (USF), localizado na

Rua Teófilo Braga, 147, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
1474/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à

realização de MANUTENÇÃO E TROCA DE CINCO LÂMPADAS QUEIMADAS na Praça
Ana Néri, localizado na Rua Ana Néri, no bairro Altos de Itaguá, neste município. Indicação
Nº 1475/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à

realização de MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS em toda extensão

da Rua José Martinez, no bairro Jardim Odete II, neste município. Indicação Nº 1476/2021.

Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que

determine ao setor competente que tome providências quanto à instalação de no mínimo, um

brinquedo destinado a criançasportadoras de necessidade especiais oudeficiênciafisica com

mobilidade reduzida, nas praças, parque e jardins neste Município. Ordem do Dia: O

Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula

> Coutinho para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem

do Dia, com as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção Nº

39/2021. Autoria: Carlos Alberto Saniiago Gomes Barbosa. Assunto: Dispõe sobre Moção

de Aplausos e Congratulações ao Senhor Secretário Municipal de Transportes, Rogério
Pereira Maia Tarento e todos colaboradores da Secretaria Municipal de Transportes.

“Submetido à discussão, se manifestem a favor os Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, Manoel Missias da Silva, Ricardo de Brito Ferreira,
Sidney Galvão dos Santos, Rolgaciano Fernandes Almeida, Mario Lúcio da Silva, Edvan
Olinda de Sousa, Roque Levi Santos Tavares, Elias Rossi e Simone Patricia Soares. Posto

em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 40/2021.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos e

Congratulações a Guarda Civil Municipal (GCM) de Itaquaquecetuba, Senhora Luciana
Ramos Abrante, pelos relevantes serviços prestados à Câmara Municipal de

Itaguaguecetuba”. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 23/2021.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Requerendo das autoridades, Governador do

Estado João Doria e ao Secretário Estadual de Saúde Jean Carlo Gorinchteyn, a
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implantação de uma Unidade de Farmácia de Alto Custo no Município de Itaquaquecetuba.

“Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Simone PatriciaSoares,
David Ribeiro da Silva, Sidney Galvão dos Santos, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Edivan
Olinda de Sousa, Manoel Missias da Silva, Ricardo de Brito F.erreira, Mario lúcio da Silva.

Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento
Nº 24/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Reguerendo providências à EDP São

Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie em caráter de urgência
Vistoria no POSTE DE MADEIRA na Rua Sertão, defronte ao número 73, no bairro Parque

Viviane, neste município. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação

é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 25/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Reqguerendo informações à EMPRESA

PETROBRAS e órgãos responsáveis pelo Oleoduto localizado nas Ruas Sertão e Oliveira
Barros, no bairro Parque Viviane, neste município. “Submetido à discussão, se manifestam
a favor o Vereador Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Sessão Ordinária,

convocando os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária na próxima terça-feira no

horário regimental. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinada pelo

Senhor Presidente e Secretários após a ração desta Casa de Leis.   VereadygrEi Carlos de Paula Coutinho
Primeiro Secretário
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